

医德托起责任 奉献常驻心间

登封市人民医院神经内科纪实

忙忙碌碌、常年无休是他们的工作常态。在平凡的工作岗位上默默地奉献,诠释着他们对本职工作的热爱,凭着精湛的医术,挽救一个又一个鲜活的生命,无数患者因他们的救治而得以痊愈、获得重生……
登封播报 胡建邦 文/图



医生在给病人做康复运动

医术精湛 赢得信任

登封市人民医院神经内科是登封市域脑血管病治疗康复的领跑者,坚持以质量求生存,以技术专长打造科室品牌,以优质服务赢得病人的信任。近3年来,科室坚持人才兴科,进修培训20余人次,参加学术交流30余人次,诊疗技术日精日进,技术水平在登封市首屈一指。

“作为医生,病人的需要就是无声的命令,要时刻牢记‘病人的生命高于一切,医生的责任重于泰山’的神圣誓言。”主任医师、医院工会主席兼神经内科主任丁钦慕总是这样教导医护人员。无数个深夜,医生们在疲惫的小憩中被唤醒,对危重症病人给予仔细检查,实施紧急治疗,挽救病人生命……日复一日,年复一年,这样的例子举不胜举。

神经内科副主任范惠先介绍:神经内科接诊的大部分是脑部疾病患者,大多是情况非常紧急。2014年5月,科室

曾接诊一名深度昏迷的35岁患者,由某三级医院转回登封,家属抱着试试看的态度来到我院,经检查确诊为脑炎、癫痫、电解质紊乱、肺部严重感染,命悬一线,情况危急。当时正在家午休的范主任被科室电话唤回医院会诊,讨论治疗方案,紧急实施救治,纠正患者的代谢紊乱状态。在救治前两个星期,患者家属几度想放弃治疗,后经科室医护人员1个多月的努力,患者痊愈。出院时,他拉着范主任的手一个劲儿地说:“谢谢范医生,是您给了我第二次生命。”

“大脑就是我们每个人身体内的司令部,指挥着我们的一言一行。而为这个司令部传达命令的,就是遍布全身的神经系统,一旦神经系统出现损伤,司令部的命令无法传递不说,司令部也会被疾病占领,我们神经内科的工作就是要保卫大脑功能!”丁主任用一个形象而简单的比喻,让记者深刻体会到了神经内科的意义。

强化管理 规范服务

登封市人民医院神经内科坚持以质量求生存、以技术专长树立科室品牌,为登封百姓提供优质、高效、便捷、规范的医疗服务。丁主任要求科室医务人员严格落实医院医疗质量和医疗安全核心制度,规范诊疗服务行为,保障科室医疗质量和患者合法权益;结合科室实际工作情况制定相关工作流程,如:要求医生除了完成当天的查房、诊疗、病历归档等工作外,还要求每位医生以文书的形式做好床头交接班,

接班医生必须在5分钟内掌握患者病历,对患者的病情、用药等情况充分掌握;还认真总结临床经验,依据循证医学的原则,制订自己的临床救治路径规范,保证急危重症病人的规范化救治。

登封市人民医院神经内科全体医护人员用实际行动践行着“医生永远是人类健康的守护神”的神圣职责。他们满怀救死扶伤的崇高使命、无私奉献的精神充满对生命的珍重,书写着自己平凡却富有意义的人生。

相关链接

神经内科副主任范惠先提醒:秋季脑血管疾病高发!

立秋一过,天气转凉,老年朋友需要多加注意:一旦出现一眼或双眼突然短暂发黑或视物模糊;看东西时突然双影或伴眩晕;一侧手脚或面部突然麻木或伴有肢体无力;说话时突然舌头强硬,口齿不清;没有任何预感突然跌倒或伴有短时间神志不清;突然眩晕或伴有恶心呕吐甚至心慌出汗等症状,应及时就医。脑血管病发病3小时内是黄金治疗期,就诊越晚,治疗效果就越差。

科室简介:

神经内科是登封市人民医院重点学科,以治疗神经系统疾病为主,集预防、治疗、康复和教学为一体,医疗设备先进,技术力量雄厚。设有4个普通病区、1个重症监护病区,开放床位150张;医护人员96名,其中主任医师1名,副主任医师4名。诊疗水平不断提高,学科规模不断壮大,综合实力不断增强,年收治病人逾6000人次,技术水平区域领先,深受患者及社会好评。

千里骑行送祝福、勤勤恳恳干工作……

国庆长假五彩缤纷,累也好乐也罢都已过去

下一个长假,我们的口号是:随心所欲!

孤独的行者,骑行千里送祝福

十一期间远方的亲朋好友结婚怎么去?为了避开十一黄金周拥堵的人流,热爱户外运动的登封市民吴亮先生选择十一期间骑摩托车去江西吉安参加朋友的婚礼。从登封到吉安1700公里,吴亮在十一假期提前两星期就作好了充足准备。在网上搜索攻略研究行走路线,购买手套头盔等安全防护措施。出发前,吴亮还为自己购买了一份旅行保险。“不是所有人都会选择骑摩托车去参加朋友婚礼,这不仅需要勇气,更需要一颗热爱户外运动的心。”吴亮从登封骑到吉安历时3天,为朋友送上了特别的祝福。

爱玩的人呐,最长假期莫错过

国庆黄金周恰逢金秋,各地景色美不胜收,加上假期时间是一年中 longest 的,许多人选择外出游玩。孙女士平时就喜欢各地旅游,游遍世界是她这辈子的梦想,国庆假期这么好的游玩时机,对于孙女士来说,是绝对不能错过的。

“假期没开始,我就已经计划好行程并且提前买好了全家人的车票。”孙女士觉得此次假期时间长,全家人都休息,天时地利人和,适合到远处游玩。假期刚开始,孙女士一家就出行了。“这种全家人一起出游的机会,一年也就这一次,绝对要玩得舒心。”



5千里走单骑,全副武装的吴亮

随着国庆长假的结束,2014年法定节假日已全部过完,你是否还在回味假期的美好时光,又或是遗憾假期没有好好地玩一把。现在,小伙伴们走起,晒晒你们的假期都是如何度过的,给你们又留下了什么?下个长假亲们想如何度过? 登封播报 刘俊苗 文/图

“苦命”的孩儿,你要玩得开心TA须忙得更甚

你们在计划着如何外出游玩,他们却在盘算着怎样把工作干得更出色,让自己的顾客在假日享受更好的服务。

张晓先生是某市旅游局的一名工作人员,十一黄金周是旅游高峰期,也是他们一年工作中最忙的一个阶段,不可避免的加班让张晓与假期失之交臂。“游

客太多,除了正常的上班时间,我们每天还要加班两个小时。”张晓说,一切为了游客服务。除了张晓,为游客平安出行卖力的还有可亲可敬的警察叔叔们,他们也没有享受到假日的悠闲。除此之外,医院里的医生护士等,也各自在自己的岗位上坚守岗位忙碌着。

在婚礼与婚礼之间,看他人的热闹送自己的祝福

每年的十一黄金周都是结婚的好日子,许多年轻人都选择在这一天举办一场隆重而热闹的婚礼,并且大家都觉得结婚扎堆,是喜上加喜,大家共同热闹,喜庆更甚,只是亲朋好友结婚日期撞在一起的时候,就令人头疼了,不知道到底该去哪一家参加婚礼更合时宜。

王丽大学的舍友提前一个月打电话说十一结婚,无论如何要王丽及时到场,可是王丽接到电话后傻眼了,自己的姐姐也是当天结婚,两边关系都十分亲近,舍弃哪一边都不好,但是更头疼的是,两场婚礼不在一个城市,想要来回串场子都不可能。

过去的已过去,下一个期待随心所欲

采访中,许多人期盼着下个长假的到来,“我一定要跟随自己的心,想出去玩就玩,想休息就在家,一切顺其自然,不要

再被一些琐碎的事情捆绑。”刘女士说,她今年因家中琐事,没有一点自己的空间,下个假期一定要吃好玩好,随心所欲。